

500 工程实施一年多,读者们纷纷表示:

# “这项活动很有意义,非常好!”



□晚报记者 孙建珍/文 王映/图

本报讯 自去年1月下旬,本报推出500工程免费送报纸活动以来,受到商家和读者们的一致好评。那么,这项活动持续开展有一年多的时间了,他们对我们的服务和我们的报纸是否满意?昨日,记者来到周口市部分超市、医院、门店等地对受益读者进行了采访。

500工程免费送报纸活动是周口日报社精心组织策划的一项长期活动,为了让全市各行各业的读

者第一时间获取新闻资讯,打造最快的新闻读者价值和最佳的商业传播价值,从去年1月20日起,周口日报社推出了500工程免费送报纸活动。500工程是周口日报社每天为指定的超市、医院、出租车、公交公司、门店等分别免费送上100份《周口晚报》,让广大读者无论工作还是休闲都能第一时间获取新闻资讯。

当日8时许,记者来到周口市某医院导诊台前,看到导医杨雪正把当天的《周口晚报》放到报纸

夹上。据杨雪介绍,医院的病友都知道周口日报社开展的免费送报活动,每天下来拿药或办事时他们都会到导诊台拿份报纸回病房看。“报社的免费送报活动非常好!”病人李小稳对记者说,她因椎间盘突出刚做了手术,躺在病床上不能动,怕自己感觉枯燥,儿媳就每天下楼拿份报纸读给她听。

“送不及,今天的报纸不到半个小时就被抢完了。”在太昊路上的周口天然气加气站,工作人员瞥见红刚笑着对记者说,《周口晚报》非

常受欢迎,每天早早就被司机一抢而空(如图)。出租车司机张艳梅说:“《周口晚报》现在真好,不但有零售,还有免费送的,真不错!”“报社举办的免费送报活动非常好!”前来加气的哥王师傅说,“我们当出租车的,平常忙着在街上跑车,没时间看新闻,免费送报活动正好弥补了这一点,让我们能第一时间了解身边发生的新鲜事。而且《周口晚报》办得不错,很有可读性,特别是最近又增加了曝光台栏目,我们更喜欢看了!”

## 高考考出好成绩 郸城公安送奖金

□晚报记者 徐松

本报讯 “作为民警子弟,你今年高考考全市第一、全省第三,为郸城县增光添彩,更是咱公安局的骄傲呀!”6月27日,郸城县公安局领导班子来到该县民警张萍家,给其儿子王浩然送去了奖学金。

据悉,在去年的高考中,该县一考生王浩然以707分为周口市理科第一名、全省第三名。昨日上午,该县公安局长田豪杰得知王浩然是民警子弟后,立即召集领导班子成员,到王浩然家中慰问,并请王浩然讲述自己的学习成功经验,以激励更多的民警子弟上进好学。

谈到自己的成功之路,王浩然总结了一句话:零压力的胜利。从小学到高中,王浩然坚持向课堂要效益,家庭从不搞任何形式的补习,逼迫式学习,没有压力、只有鼓励。王浩然上进心很强,成绩一直在班内名列前茅。线索提供 朱金光

## 郸城发掘清理 六座古墓

□通讯员 韩严振 梁伟

本报讯 日前,在郸城县人民法院建设工程地进行文物勘探时,市文物所工作人员发现了6座古墓,其中3座为汉代竖穴砖室墓,一座为宋代方形砖券墓。

市文物所工作人员在清理发掘墓葬时发现,墓室有明显被盗过的痕迹,室内骨架、随葬品被严重翻动、盗窃,墓室破坏严重。经过对这些古墓葬的认真清理发掘,共出土随葬品38件。3座汉代砖室墓出土随葬品有:卷沿鼓腹陶罐(残)3个,陶耳杯(残)6个,五铢钱15枚;方形砖券墓出土随葬品有:瓷碗6个、瓷杯8个,均成残片;其余两座盗掘严重,无随葬品出土。这些古墓葬多为砖室墓葬,其中宋墓为方形砖券墓造型独特,墓室长2.6米,宽2.0米,为周口市近年来发现的最大宋代墓葬,但墓顶已毁。

郸城县历史上地势较高,很少淤积,地下文物埋藏丰富。近年来文物部门经过文物勘探,在该县县城及其附近清理发掘出战国、汉、宋古墓葬近百余座,出土不少国家级珍贵文物。上述古墓虽被盗严重,但墓葬形式保存完整,对研究郸城的古代殡葬习俗和社会经济生活提供了宝贵的实物资料。

## 万只青蛙放生涡河



6月25日10时许,在流经太康县城的涡河岸边,该县森林公安分局民警将近日收缴来的两万余只青蛙全部放生。线索提供 张峰

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

周口市驾驶员道路安全协会  
驾驶员满分学习培训基地  
咨询电话:8387466  
地址:周口市黄河路(交警支队西院)

## 我市请来滑翔机“轰炸”杨树食叶害虫

飞防期间严禁燃放烟花爆竹

□晚报记者 马治卫/文 王映/图

本报讯 6月27日,全市防治杨树食叶害虫首飞仪式在商水启动。从即日起至7月15日,全市重点部位的杨树食叶害虫将得到有效防治。对此,我市林业专家提醒市民,称飞机喷药防治不会对地面上的人、物造成威胁,广大群众不必惊慌,但在飞防期间,严禁广大群众在飞防区内燃放烟花、爆竹。

当日上午,伴随着启动仪式的成功举行,两架满载药液的滑翔机腾空而起(如图),机手按照预定的飞防方案,飞向该县焦黄公路、汾河等干线公路及骨干河道两侧的廊道林。记者在现场看到,为保证飞防安全,民警对停机点进行了警戒,消防战士也全副武装,待命处置突发事件。

据介绍,杨树是本市的主要造林树种,近几年,受杨白潜叶蛾、杨扇舟蛾等食叶害虫的危害逐年加重。目前正是杨树食叶害虫二三代时期,害虫抗药性极弱,防治时机最佳。如错过该时期再防治,不但达不到预防和防治的目的,而且会出现外观环境被破坏(树叶吃光),林木生长受挫,林农遭受损失、防治成本加大的现象。为巩固造林绿化成果,我市总投资200万元,专门请来滑翔机



对311国道、106国道、洛界路、商临路、郑周路、宁洛高速、大广高速、周商高速、永登高速等国道、省道及沙颍河、汾河、贾鲁河、黑河等骨干河道两侧的杨树林食叶害虫进行飞机喷洒药物防治,并在商水举行了飞防启动仪式。商水县林业局高级工程师魏立华提醒广大群众说,作业滑翔

机飞行高度属安全范围,不会对地面上的人、物等造成威胁,请大家不要惊慌。飞防用药虽为仿生制剂,对人、畜安全,但对桑蚕、蜜蜂还是有一定影响,所以桑蚕、蜜蜂养殖户最好提前采取防范措施,转移到安全区域。在飞防线路下的露天经营餐饮、水果蔬菜及其他食品摊点,也应暂停营业,转

移到安全区域,等飞防结束后再恢复营业。为保障飞行安全,飞防期间,严禁广大群众在飞防区域燃放烟花、爆竹,严禁向滑翔机投掷弹药、石块、棍棒、绳索等危险物品,同时禁止向空中释放气球、风筝、航模等低空飞行器、漂浮物。

线索提供 王海树